
4 πρόβλημα

Αναστασία Βολοβότση
Μαρία Γκαβανόζη
Βασίλης Διακάκης



Τεχνική

 Ονομάσαμε τα μοντέλα με 
γράμματα. Πήραμε όλους τους 
συνδυασμούς.

   



Ερώτημα 1

 Βρήκαμε 24 διαφορετικούς 
συνδυασμούς σετ κουζινών.









Ερώτημα 2

 Κάναμε 4 πιθανά σενάρια 

 Σενάριο 1: +1 προϊόν στους πάγκους=+7 
συνδυασμοί 

 Σενάριο 2,3,4: +1 προϊόν σε καθένα από τα 
σενάρια=+12 συνδυασμοί για  το καθένα  
ξεχωριστά. 



Συμπέρασμα 

 Τους περισσότερους συνδυασμούς 
τους έχουν τα σενάρια 2,3,4 με +12 
συνδυασμούς. Οπότε σε ένα από 
αυτά τα προϊόντα θα ήταν η 
καλύτερη λύση.
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